
問１ あなたの事業所の形態は次のいずれですか
① 個人企業主 238 60%
② 株式会社 119 30%
③ その他法人 38 10%
⑩ 無回答 5 1%

問２ あなたの事業所の業種は次のいずれですか
① 飲食・宿泊業 75 19%
② 卸売業 18 5%
③ 小売業 111 28%
④ サービス業 67 17%
⑤ 建設業 30 8%
⑥ 運輸業 4 1%
⑦ 製造業 49 12%
⑧ 医療・福祉サービス業 21 5%
⑨ その他の業種 23 6%
⑩ 無回答 2 1%

問３ 現在の貴事業所の従業員の数は次のいずれですか
① 従業員5人以下 267 67%
② 従業員6人～20人 99 25%
③ 従業員21人～50人 23 6%
④ 従業員51人以上 8 2%
⑩ 無回答 3 1%

問４ 2021年10月～12月の貴事業所の業況はいずれですか
① 良い 9 2%
② やや良い 36 9%
③ 変わらず 91 23%
④ やや悪い 120 30%
⑤ 悪い 140 35%
⑩ 無回答 4 1%
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問５ 2022年1月～3月の貴事業所の業況見通しは次のいずれですか
① 良い 6 2%
② やや良い 18 5%
③ 変わらず 110 28%
④ やや悪い 124 31%
⑤ 悪い 135 34%
⑩ 無回答 7 2%

問６ あなたの事業所は創業してどのくらいになりますか
① ～5年未満 31 8%
② 5年以上～10年未満 40 10%
③ 10年以上～20年未満 57 14%
④ 20年以上～30年未満 62 16%
⑤ 30年以上～50年未満 100 25%
⑥ 50年以上 109 27%
⑩ 無回答 1 0%

問７ あなたの事業所の代表の年齢はどれにあてはまりますか
① ～20代 3 1%
② 30代 17 4%
③ 40代 74 19%
④ 50代 117 29%
⑤ 60代 97 24%
⑥ 70代 75 19%
⑦ 80代～ 16 4%
⑩ 無回答 1 0%
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問８ あなたの事業所の従業員（家族従事者も含む）の平均年齢はどのくらいですか
① 20代～30代 47 12%
② 40代～50代 232 58%
③ 60代～70代 87 22%
④ 80代～ 3 1%
⑩ 無回答 31 8%

問９

① 500万円未満 79 20%
② 500万円～1000万円未満 61 15%
③ 1000万円～3000万円未満 73 18%
④ 3000万円～5000万円未満 39 10%
⑤ 5000万円～1億円未満 38 10%
⑥ 1億円～3億円未満 54 14%
⑦ 3億円～ 33 8%
⑩ 無回答 23 6%

問１０貴事業所の現在の売上の状況はコロナ前に比べてどのような状況ですか
① 例年並み 61 15%
② 減少(10%未満) 43 11%
③ 減少(10%～30%未満) 117 29%
④ 減少(30%～50%未満) 99 25%
⑤ 減少(50%～） 41 10%
⑥ 増加している 20 5%
⑩ 無回答 19 5%

新型コロナウイルス感染症の影響を受ける直前の会計年度の貴事業所の
売上高は概ね次のいずれですか
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問１１新型コロナウイルス感染症の業績への影響はいつまで続くと考えますか
① 2022年春頃 28 7%
② 2022年夏頃 73 18%
③ 2022年秋頃 46 12%
④ 2022年冬頃 56 14%
⑤ 2023年以降 157 39%
⑥ 既に回復した 10 3%
⑩ 無回答 30 8%

問１２今後の経営課題として挙げられるものは何ですか
① 販路開拓 118 9%
② 新商品開発 48 4%
③ 人材育成 110 8%
④ 運転資金の確保 157 12%
⑤ コロナ融資等借入金の返済 99 7%
⑥ 人手不足 84 6%
⑦ 従業員の高齢化 108 8%
⑧ 後継者不足 65 5%
⑨ 原材料価格の高騰 171 13%
⑩ 最低賃金の引き上げ 56 4%
⑪ デジタル化への対応 90 7%
⑫ 設備の老朽化 123 9%
⑬ 脱炭素社会実現に向けた取組 13 1%
⑭ 持続可能な社会実現に向けた取組 62 5%
⑮ その他 14 1%
⑯ 無回答 16 1%

問１３今後、本市等行政の経済対策について期待することは次のいずれですか
① 支援金等の現金給付 219 25%
② クーポン券等による需要喚起策 111 13%
③ デジタル化支援 46 5%
④ 事業継承支援 63 7%
⑤ 販路拡大支援 39 4%
⑥ 経営指導の支援 11 1%
⑦ 設備投資の支援 125 14%
⑧ 雇用・人材面の支援 86 10%
⑨ 感染症対策強化支援 47 5%
⑩ 脱炭素社会に向けた取組支援 14 2%
⑪ 持続可能な社会に向けた取組支援 78 9%
⑫ その他 4 0%
⑬ 無回答 25 3%
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